Atelier de Résolution de Problemes

Prénom :

Date :

CONSIGNE : Fais un schéma, écris une égalité ou explique ta solution.

Probléme n°1

Probléme n°2

Dans un lycée, il y a 799 garcons et 969 filles.
Combien y a-t-il d'éléves dans ce lycée ?

Dans une ville, il y a 4 lycées. Le premier accueil
1030 éleves, le deuxieme 702 éléves, le
troisieme 1030 éleves et le quatrieme 695
éleves.

Combien y a-t-il de lycéens dans cette ville ?

Probleme n°3

Probleme n°4

Les éléves d'une classe ont décidé d'organiser
une classe découverte. lls devront payer 567
euros pour le transport et 3543 euros pour
I'hébergement et I'animation.

De combien d'argent ont-ils besoin pour
pouvoir réaliser leur projet ?

La maman de Clara achéte un pantalon a 35
euros, un pull & 12 euros et des chaussures a 11
euros.

Combien codtent ces achats ?

Des Outils Pour La Classe (http://www.micetf.fr/Problemes/)

(@) ev-rc |



http://creativecommons.org/licenses/by-nc/2.0/fr/

